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【学校教育目標】一人一人の能力･適性を伸ばし，心豊かにたくましく生きる生徒の育成

四中生の活躍
９月は，緊急事態宣言を受けての分散登校，自宅学習で始まりました。

９日（木）に予定されていた体育祭の延期が決まるなど，行事の変更も余

儀なくされています。今後も，新型コロナウイルス感染症拡大防止を行い

ながらの学校生活になりますが，生徒の学びを保障し，教育活動を進める

よう努めていきますので，引き続きご協力よろしくお願いします。

さて，第４号では夏休み前に行われた県南大会での四中生の活躍をお知らせしたところですが，この夏休

み中にも，各大会やコンクールでの活躍がありました。コロナ禍の中，様々な制限はありましたが，出場し

た生徒たちは最後まで全力で頑張る素晴らしい姿を見せてくれました。その成果を紹介いたします。

また，県総合体育大会学校対抗の部で，女子が総合４位の成績を収めましたのでお知らせいたします。

【県総合体育大会】

陸上競技 男子110mハードル 第１位 吉田智哉さん 〈全国・関東大会出場〉

男子棒高跳 第２位 髙橋勝哉さん 〈全国・関東大会出場〉

女子四種競技 第５位 飯嶋姫冠さん 〈関東大会出場〉

水泳競技 女子200mバタフライ 第２位 鈴木寧桜さん 〈全国大会出場〉

女子50m 自由形 第２位 上野優芽さん 〈関東大会出場〉

女子100m自由形 第４位 上野優芽さん 〈関東大会出場〉

柔道 女子団体 第３位 〈関東大会出場〉

女子個人（階級別） 第２位 緒方心夏さん 〈関東大会出場〉

（階級別） 第３位 渡辺彩那さん

新体操 団体ボール５ 優勝 〈関東大会出場〉

【関東体育大会】

陸上競技 男子110mハードル 第４位 吉田智哉さん

現在，部活動が停止となり，新人戦などへの準備が

できす，不安な生徒が多いとは思いますが，ホームペ

ージに掲載された各部のトレーニングメニューなどを

活用し，今できることに取り組み，目標をもって頑張

ってほしいところです。

◎メール・学校ホームページをご活用ください

自宅学習期間が延長など，重要な連絡事項や通知文書などをメールにて送信しております。今後の感染状

況により対応が変わる場合などもメールにてお知らせしますので，確認の程よろしくお願いいたします。

また，ホームページの配付文書にも同じ文書を掲載するようにしておりますので，ご活用をお願いいたし

ます。

土浦第四中学校ＨＰ ＵＲＬ ： http://www.tsuchiura.ed.jp/～4tyuu/html/htdocs/



【学校評価のご協力ありがとうございました】
７月に行いました「令和３年度第１回学校評価アンケート」ではご協力ありがとうござい

ました。結果については下の表のようになりました。この結果を真摯に受け止め，保護者の

皆様の貴重なご意見を参考にさせていただきながら，今後の教育活動に生かしていきたいと

考えております。職員一同，改善に向けて努力していきますので，引き続きご協力よろしく

お願いいたします。

項 全学年保護者：回答数４８２ そう思う・だいた あまりそう思わな

目 （ )内：「そう思う・だいたいそう思う」の生徒の割合 いそう思う い・思わない

※共通項目，７月結果のみ ７月 ７月

1 子どもは楽しく学校生活を送っている （84％） 88% 12%

2 学校は基本的な生活習慣と社会のルールの定着を図っている （93％） 95% 5%

3 生徒が主体になって学校行事をつくり，活躍する姿が見られる（81％） 84% 16%

4 本校の教員は子どもの声を聞きながら厳しさと優しさをもって接し 87% 13%

ている （86％）

5 学校は，問題や心配なことがあった時に親身になって相談にのって 83% 17%

いる （77％）

6 学校は子どものよさを見つけ認めてくれる （79％） 84% 16%

7 学校は様々な体験活動を通して，思いやりの心を育てている 84% 16%

8 学校の施設，設備など，学習しやすい環境になっている 88% 13%

9 授業では一人一人を大切にした学習指導の工夫改善を行っている 76% 24%

10 授業中，ＩＣＴを活用するなど，学力向上の手立てを工夫している 79% 21%

（89％）

11 家庭学習が習慣化されるなど，自ら学ぶ姿勢が身についている（63％） 57% 43%

12 子どもは，授業，部活動，行事などを通して体力向上を図っている 88% 12%

（87％）

13 子どもは，朝食を毎日きちんと食べている （88％） 94% 6%

14 小学校と中学校の接続がスムーズにできている 78% 22%

15 緊急メールによって配信される学校からの情報は，安全・安心につ 98% 2%

ながっている

16 学校通信やホームページなどを通して，学校の教育目標や活動内容 94% 6%

が伝わっている

17 子どもは，新型コロナウイルス感染症対策を理解して，自分と周りの健 93% 7%

康や安全に気をつけて生活している （72％）

18 子どもは，自分の進路に関する情報を知っている。 （62％） 55% 47%

19 学校には，いじめをしない・させない・許さない雰囲気があると思う。 75% 25%

（89％）

○考察

ほとんどの項目で「そう思う」「だいたいそう思う」が８割以上の回答となっており，保護者の皆様には

本校の教育活動にご理解をいただいていると考えます。また，情報の外部への発信につては，９割以上の回

答になっており，４月からの情報発信のペーパーレス化が浸透しつつ，理解を得られていると考え，今後も

進めていきたいと考えます。しかし，自ら学ぶ姿勢については「そう思う」「だいたいそう思う」が６割弱

の結果でありました。生徒の家庭学習へ回答も同様であり，学校と家庭の学習サイクルの確立に向けた手立

てを講じていくことが必要であると感じております。

最後になりましたが，アンケートのご協力，誠にありがとうございました。


